ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КАНІВ-ДНІПРОБУД»
(код ЄДРПОУ 00116872)
Місцезнаходження: вул. Леніна   будинок  121А, м. Канів, Черкаської області, Україна, 19000,  повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться «07» листопада 2014 року о 10-00 годині за адресою: вул. Леніна, будинок, 121А,  м. Канів, Черкаської області, Україна, 19000, в кабінеті голови наглядової ради товариства. Позачергові збори скликаються на вимогу акціонера, який володіє контрольним пакетом акцій Товариства.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

   1.  Обрання Лічильної комісії. 

   2.  Обрання Голови та Секретаря позачергових загальних зборів акціонерів.

          3. Затвердження порядку ( регламенту ) проведення позачергових загальних зборів акціонерів.
         4.   Відкликання членів Наглядової ради Товариства

         5. Обрання членів Наглядової Ради. Затвердження умов трудових договорів, що укладаються з ними, встановлення розміру їх винагороди. Обрання особи, яка уповноважується на підписання трудових договорів з членами Наглядової Ради.

         6.  Відкликання Ревізора Товариства.

         7.  Обрання Ревізора Товариства.

             Реєстрація акціонерів здійснюватиметься «07» листопада 2014 року з 9-00 до 9-50 години за місцем проведення зборів.
 Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах на 24-00 годину «03» листопада 2014 року.

 Для участі в позачергових  загальних зборах акціонерам при собі мати паспорт, для представника акціонера крім паспорта - довіреність на право участі та голосування на позачергових загальних зборах, оформлена згідно вимог діючого законодавства України.

 Відповідно до пункту 5, статті 47,  ЗУ «Про акціонерні товариства»  пропозиції до порядку денного акціонерами не вносяться.
Довідки за телефоном:  (04736) 3-81-07; 3-80-76.

